



29 июня 2017 года начались дневные курсы для детей в мечети махалле с. Кунчерова по изучению основ Ислама, заучиванию сур и арабской графики. Детишкам высококвалифицированные хазраты Имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов, имам-хатыб с. Демино Хасян хазрат Хаметов, а также практикант из медресе Дагестана - воспитанник сельской мечети Кунчерово Солихов Мухамадали делают упор на изучение 10 последних сур из Корана и молитв присутствующих в намазе.

Дети в количестве 30 человек отдыхают, изучат основы Ислама, учатся читать Коран, вкусно питаются, ходят на экскурсии и играют во множество активных игр на свежем воздухе. Закрытие лагеря планируется на 9 июля в воскресенье. Дети на данный момент изучают сценки, стихотворения и то, что успели изучить за эти дни к выпускному дню.

[Перейти в фотоальбом](#)